RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan  : SD NEGERI 009 BANGKO PERMATA

Kelas/ Semester : 5 (Lima) / 1 (Ganjil)

Tema 3 : Makanan sehat

Subtema 3 : Pentingnya Menjaga Asupan Makanan Sehat?
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

Hari/ tanggal : 22 November 2021

A. KOMPETENSI INTI

1.
2.

3.

Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri
dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangga.

Memahami pengetahuan factual dengan cara mengamati (mendengar, melihat,
membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan
Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya dirumah dan disekolah.
Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam
karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan
yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

B. KOMPETENSI DASAR
Menjelaskan organ pencenaan dan fungsinya pada hewan dan manusia serta cara
memelihara kesehatan organ pencernaan manusia

C.

1.

TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan memperagakan iklan “cara mencuci tangan yang baik dan benar”, siswa dapat
mendemostrasikan keunggulan produk/jasa dari iklan tersebut dengan benar.

Dengan mengamati gambar iklan “cara mencuci tangan yang baik dan benar”, siswa
dapat mengidentifikasi cara-cara menjaga organ pencernaan dengan benar.

INDIKATOR HASIL
1. Menjelaskan informasi dari iklan media cetak / elektronik
2. Mengidentifikasi cara memelihara menjaga organ pencernaan.

MATERI PEMBELAJARAN
1. Informasi dari iklan media cetak / elektronik
2. Cara menjaga kesehatan organ pencernaan

METODE PEMBELAJARAN
1. Saintific (mengamati, menanya, menalar, mencoba, dan mengkomunikasikan)



G. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran
siswa.

2. Kelas dilanjurkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa (religius).

3. Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

4. Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (literasi).

Kegiatan Inti

1. Siswa membaca dan mencermati iklan layanan masyarakat pembuka kegiatan
pembelajaran, dengan memberi penekanan pada kalimat iklan.

2. Guru memimpin diskusi kelas dengan mengaitkan pembicaraan tentang iklan
layanan masyarakat tentang “Cuci tangan yang baik dan benar”

3. Siswa mengamati dan mencermati gambar iklan yang disajikan.

4. Siswa menuliskan dan mengemukakan hal-hal yang mereka temukan pada iklan,

5. Siswa membuat kesimpulan tentang kata kunci yang mereka temukan pada iklan
media cetak yang disajikan.

6. Siswa dengan bimbingan guru menggaris bawahi kosa kata baru yang mereka
temukan dalam iklan.

7. Melalui iklan, guru dan siswa melakukan tanya jawab seputar hubungan antara
kalimat iklan dengan cara menjaga organ percernaan.

8. Siswa menuliskan simpulan dari cara menjaga organ pencernaan.

Kegiatan Penutup

1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

3. Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme

4. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
H. PENILAIAN
Penilai sikap : Lembar pengamatan sikap
Penilian pengetahuan : evaluasi proses

Penilaian keterampilan  : mendemonstrasikan cara mencuci tangan yang benar
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